[image: image1.png]123. IIpumenurte pacrpenenuTeNbHbIA 3aKOH YMHOXEHHUS (pacKpouTe
CKOOKH):
a) (x + 6) - 30; B)(10—-a)-5;
6)4-(7+y); r)11-(m-2).

124. Haiigute 3HaueHWE BBIPAXKECHMSA, IPUMEHAA pacCIpeAeIUTENbHBIN
3aKOH YMHOXEHHUA (BBIHECUTE OO MHOXUTEID 32 CKOOKH):
a) 143 -24 + 24 - 157; 6) 36 - 248 — 36 - 148;
B)43-27 +35-27-58-27.

125. Ynpocture BoipaKeHHE:

a) 14x + 6x; r) 10y - 2y; x) 8b + 3 b - 2b;
0)m+ 12 m; n) 26a — 23a;, 3) 20c — 6¢ — 3c;
B) 5k + k; e) 13n —n; M)z +13z-2z.

126. Halinure 3HaueHUE BHIPaXKEHHUS:
a) 45x + 55x, ecin x =303; x =48,;
0) 86y — 66y, ecnu y="71; y=405.
127. Pemuute ypaBHEHHE:
a) 25x + 9x = 1394, B) 9a —a + 14 = 94;
0) 30y — 2y = 532; rym+6m-5="72.




[image: image2.png]128. JIns oxjseWBaHUS KOMHATBl M KOpHAOpA KyNWIH 25 PYJIOHOB
060eB. CKOJBKO PYJIOHOB MOMAET HAa OKJICHBAHUE CTEH B KOMHATeE, €CJHY
IUIS Hee HYXHO B 4 pa3a Oonsiue o0oeB, ueM 1y kopuaopa?

129. Macca nepBoii Aetanu B 7 pa3 OoJbiie MacCel BTOpO#, a Macca
BTOpOoil netanu Ha 90 kxr mebuie nepBoil. Haiaure Maccy Kaxaou
JCTaJH.

130. JlatyHp COCTOMT M3 2 yacTel HuHKAa U 3 yacted menu. CKOIbKO
rpaMMOB M€Y B KYCK€ JaTyHH Maccou 450 r?




[image: image3.png]131. Pewure ypaBHEHHE:!
a)dx +3x=177, 6) 19x - 3x + 5=133.

132. B nepBblii BaroH norpy3uwiu yris B 3 pa3a 0onpmie, 4eM BO
BTOpOi. CKOJBKO TOHH I'py3a MOTPY3HIIM B KaXXABIA U3 3TUX BaroHOB,
€CJIM B MEPBBII BaroH norpy3Hwid Ha 52 T 0oJiblie, 4eM BO BTOPO?
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